

ПРЕЗИДИУМ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР
УКАЗ от 24 июля 1970 года
ОБ АДМИНИСТРАТИВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ПОВРЕЖДЕНИЕ
ВЫСОКОВОЛЬТНЫХ ЭЛЕКТРИЧЕСКИХ СЕТЕЙ

В целях усиления борьбы с нарушениями правил охраны высоковольтных электрических сетей Президиум Верховного Совета РСФСР постановляет:

1. Установить, что за повреждение высоковольтных электрических сетей (воздушных линий электропередачи, подземных и подводных кабельных линий, трансформаторных и преобразовательных подстанций, распределительных устройств и переключательных пунктов), которое вызвало перерыв в обеспечении потребителей электроэнергией и причинение ущерба народному хозяйству, виновные лица подвергаются штрафу в размере: граждане - до 30 рублей и должностные лица - до 75 рублей, если их действия не влекут за собой уголовной ответственности.

2. Материалы на лиц, допустивших предусмотренные статьей 1 настоящего Указа нарушения, рассматриваются административными комиссиями при исполнительных комитетах районных, городских Советов депутатов трудящихся. Основанием для рассмотрения административной комиссией дела о повреждении высоковольтных электрических сетей является акт, составленный уполномоченным должностным лицом организации, в ведении которой находится электрическая сеть.

3. Уплата штрафа не освобождает виновного от возмещения материального ущерба в установленном порядке.

Председатель Президиума
Верховного Совета РСФСР
М.ЯСНОВ

Секретарь Президиума
Верховного Совета РСФСР
Х.НЕШКОВ